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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 16 DE JANEIRO DE 2023 FLS. 663 

Ata da Terceira Sessão Extraordinária, do Segundo Período, da Segunda Sessão Legislativa, 

da Nona Legislatura, realizada às dezessete horas do dia 16 de janeiro do ano de 2023. 

Aos dezesseis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, 

às dezessete horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de 
Godoy Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do 

Presidente Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de 

Oliveira, Edson Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, Luiz 
Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto e Valdecir Martins. 

Ausente encontrava-se o Vereador José Lourenço dos Santos e Sovelth 

Cardoso. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” Regimental, foi 
iniciada a Sessão Extraordinária. Primeiramente foi feita a leitura de 

um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração do Pai 

Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. 
ORDEM DO DIA: PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº. 001/2023 

que “Concede reajuste nos vencimentos dos Agentes Políticos Eletivos 
do Poder Legislativo de Godoy Moreira e dá outras providências.”. 
PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº. 002/2023 que “Concede 

reajuste nos vencimentos dos Servidores efetivos, ativos, inativos e 

pensionistas do Poder Legislativo de Godoy Moreira e dá outras 
providências.” PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº. 003/2023 que 

“Concede reajuste nos vencimentos dos Agentes Políticos Eletivos do 

Poder Executivo e Secretários Municipais do Município de Godoy 
Moreira e dá outras providências.” PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI Nº. 001/2023 que “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE 

SALARIAL AO SERVIDORES MUNICIPAIS.” DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO.  Após, todos Projetos seguiram para votação e vieram a 
obter aprovação por unanimidade entre todos os Presentes em Primeira 

Votação. Em seguida foi aberta a palavra aberta aos Sres. Vereadores 

para suas argumentações finais, e após esta, e não havendo mais o que 
se tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 

sessão às dezessete horas e quarenta e oito minutos, da qual eu, 

___________ Cleberson Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e a 
assino juntamente com os Senhores Vereadores. 
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Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 
                                         

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereador 

 

 

 

_____________________          __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                       _________________                

                                                          Valdecir Martins 

                                                                Vereador 
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